



GUVERNUL ROMÂNIEI
COMISIA NAȚIONALĂ PENTRU CONTROLUL
ACTIVITĂȚILOR NUCLEARE
Bd. Libertății nr. 14, București 5, CP 42-4
Telefon: (021) 316 05 72
Fax: (021) 317 38 87
Operator date cu caracter personal nr. 35647

AUTORIZAȚIE
PENTRU
DESFĂȘURAREA DE ACTIVITĂȚI ÎN DOMENIUL NUCLEAR
Nr. LD/186/2024

În temeiul art. 8 din Legea nr.111/1996, privind desfășurarea în siguranță, reglementarea, autorizarea și controlul activităților nucleare, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

Ca urmare a analizării documentației înregistrate la C.N.C.A.N. cu nr. 3102 din 23.07.2024.

Constatând că sunt îndeplinite prevederile legale,

COMISIA NAȚIONALĂ PENTRU CONTROLUL ACTIVITĂȚILOR NUCLEARE
AUTORIZEAZĂ

Regia Autonomă Tehnologii pentru Energie Nucleară- RATEN Pitești
Sucursala Centrul de Inginerie Tehnologică Obiective Nucleare
București Măgurele.

din Oraș Măgurele, str. Atomiștilor, nr. 409 județul Ilfov
telefon/fax: 021 457.44.31

persoană juridică având Codul Unic de Înregistrare 32307942 și Număr de înregistrare la
Registrul Comerțului J23/2987/01.10.2013

să

EXPORTE

informații nepublicate

În conformitate cu art. 2 lit. f) și Anexa 1 din Legea nr. 111/1996 privind desfășurarea în siguranță, reglementarea, autorizarea și controlul activităților nucleare, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Hotărârea Guvernului nr. 916/2002 privind aprobarea Listei detaliate a materialelor, dispozitivelor, echipamentelor și informațiilor pertinente pentru proliferarea armelor nucleare și a altor dispozitive nucleare explozive, documentația prezentată și prevederile impuse în anexa nr. 01 care face parte integrantă din prezenta autorizație.

Intră în vigoare la data de: 27.08.2024

Expiră la data de: 26.08.2025

PRESEDINTE,

Cantemir Marian CIUREA – ERCĂU



ANEXA NR. 01
la autorizația pentru desfășurarea de activități
în domeniul nuclear nr. LD/186/2024

I. COMPONENTĂ, CARACTERISTICI TEHNICE:

Informații nepublicate: - Pachete de proiectare conținând documentație scrisă și desenată în cadrul proiectelor/ contractelor RATEN CITON în calitate de contractant/ subcontractant.

II. CONDIȚII:

1. Prezenta autorizație este valabilă numai pentru exportul informațiilor nepublicate menționate la capitolul I al prezentei anexe.
2. Informațiile nepublicate menționate la capitolul I al prezentei anexe se exportă de la firma REGIA AUTONOMĂ TEHNOLOGII PENTRU ENERGIA NUCLEARĂ - SUCURSALA CENTRUL DE INGINERIE TEHNOLOGICĂ OBIECTIVE NUCLEARE BUCUREȘTI MĂGURELE (RATEN Sucursala CITON) cu sediul în str. Atomistilor, nr. 409, Măgurele, jud. Ilfov, la CANDU Energy INC. cu sediul 2251 Speakman Drive, City of Mississauga, Province Of Ontario, Canada L5K 1B2.
3. Exportul informațiilor nepublicate menționate la capitolul I al prezentei anexe se realizează în baza contractului dintre RATEN Sucursala CITON și CANDU Energy Inc, Subcontract Agreement 79RF-00101-PN-R003 INFRASTRUCTURE ENGINEERING SERVICES.
4. Conform declarației utilizatorului final, informațiile nepublicate menționate la capitolul I al prezentei anexe vor fi folosite de CANDU ENERGY INC numai în scopul executării subcontractului 79RF-00101-PN-R003 INFRASTRUCTURE ENGINEERING SERVICES la contractul principal RUEC 277/03.03.2023, privind proiectul de re tehnologizare a Unității 1 de la Cernavoda, pentru serviciile de inginerie în scopul realizării documentației tehnice necesare pentru demararea procesului de obținere a autorizației de construire a infrastructurii necesare executării retubării Reactorului Unității 1.
5. Exportul informațiilor nepublicate menționate la capitolul I al prezentei anexe se va efectua electronic prin FTP prin punerea informațiilor nepublicate pe serverul aparținând Candu, accesul pe server se acorda doar persoanelor care au semnat angajamentul de confidențialitate în baza unui user și a unei parole. La sfârșitul contractului, acestea vor fi șterse de pe server.



6. Accesul la informațiile nepublicate va fi permis numai persoanelor menționate în documentația de autorizare transmisă de către RATEN Sucursala CITON la C.N.C.A.N. prin adresa înregistrată la C.N.C.A.N. cu nr. 3102 din 23.07.2024.
7. Transferul răspunderii de la exportator la importator se va face online, pe serverul protejat al Candu Energy Inc.
8. Confidențialitatea informațiilor nepublicate se va asigura în conformitate cu prevederile Acordului de confidențialitate și a angajamentelor de confidențialitate menționate în documentația de autorizare transmisă de către RATEN Sucursala CITON la C.N.C.A.N. prin adresa înregistrată la C.N.C.A.N. cu nr. 3102 din 23.07.2024.
9. Protecția fizică a exportului informațiilor nepublicate se va asigura în conformitate cu cerințele prevăzute în *Normele de Protecție Fizică în domeniul nuclear*, aflate în vigoare.
10. Exportul informațiilor nepublicate menționate la capitolul I al prezentei anexe se va efectua respectând prevederile *Acordului dintre Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Canadei privind cooperarea în dezvoltarea și folosirea energiei atomice în scopuri pașnice*, semnat la Ottawa la 24 octombrie 1977, cu modificările și completările ulterioare.
11. Titularul de autorizație are obligația de a respecta prevederile Ordinului Ministrului Afacerilor Externe cu nr. 1205/12.05.2022.
12. În cazul în care exportul se realizează în tranșe, titularul de autorizație are obligația de a notifica lunar, până la data de 05 a lunii următoare lunii raportate, la C.N.C.A.N., la adresa de e-mail: notificarigarantii@cncan.ro, datele la care s-au exportat tranșele respective. Notificarea va conține lista documentelor care s-au exportat în respectivele tranșe, prezentarea sumară a echipamentelor, materialelor, sistemelor, tehnologiilor, după caz, la care se referă informațiile din documentul respectiv și originea acestor informații pentru fiecare document din listă, respectiv Canada, România sau o țară terță.
13. Titularul de autorizație va notifica, cu cel puțin 48 ore în prealabil, la CNCAN - Serviciul Garanții Nucleare, Protecție Fizică și Minerit, la adresa de e-mail: notificarigarantii@cncan.ro, data începerii primei și ultimei tranșe aferentă exportului de informații nepublicate.
14. Titularul de autorizație va solicita aprobarea sau modificarea autorizației de export informații nepublicate, ori de câte ori apar schimbări față de documentația suport pe baza căreia a fost emisă.



15. Titularul de autorizație are obligația de a raporta la C.N.C.A.N. în scris (la numărul de fax: 021 351 50 88), în termen de maxim 24 de ore, orice eveniment/incident produs în perioada de realizare a exportului cu implicații asupra protecției fizice a informațiilor nepublicate.

III. PERSOANĂ RESPONSABILĂ:

Bogdan- Mihail BLĂNARU - Responsabil cu informațiile nepublicate.

